



# Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: HC.uzpak.uz • E-mail: slovo@uzpak.uz • 11 сентября 2003 года, N 188 (3280) Четверг

## ПОЕЗДКА В САМАРКАНД КОРОЛЯ МАЛАЙЗИИ

САМАРКАНД. 10 сентября /Корр. УзА Акбар Каршиев/. Находящийся в нашей стране Король Малайзии Его Величество Янг Ди-Пертуан Агонг XII Туанку Сайед Сираджуллин Сайед Путра Джамалуллайл прибыл в Самарканд.

Во время посещения мечети Имама аль-Бухари высокий гость отметил, что малайзийцы хорошо знакомы с именем и произведениями Имама аль-Бухари — великого знатока хадисов. Гость ознакомился с историей данной мечети. Во время режима Советов мечеть была превращена

на в склад для хранения химических удобрений и пришла в упадок. В годы независимости по инициативе Президента Ислама Каримова за короткий срок здесь был воздвигнут величественный комплекс, ставший неповторимым образцом древнего зодчества.

Высокий гость осмотрел мечеть и оставил свои записи в книге почетных гостей. Его Величество Король в городе Самарканде также посетил такие исторические достопримечательности, как соборная мечеть Биби-ханум и архитектурный ансамбль Регистан.

## Герои Узбекистана



## ЛУЧШИЙ ИЗ ДИНАСТИИ МЕТАЛЛУРГОВ

В Бекабаде немало династий знатных металлургов. Но место Абдуразаковых среди них — особое. Основатель этой династии — Абдуразаков-ака в суровые годы второй мировой войны был в числе тех, кто строил Узбекский металлургический завод.

— После завершения строительства дел работал на заводе грузчиком. А его сын, мой отец, — шихтовщиком в марленовском цехе. Помню, как в детстве он говорил нам: "Дети, освоите профессию металлурга, она принесет вам почет и благополучие". И все сыновья пошли по его стопам. Сразу после окончания школы я начал работать в заводской строительной бригаде, а через некоторое время — разливщиком стали. Мы подходим к Абдурахману Абдуразаковым к заводской проходной, люди здороваются с ним, сердечно поздравляют с высокой наградой Родины...

— Никак не могу привыкнуть, — смущенно признался он. — Все вспоминаю, как некогда-негдално пригласил к себе генеральный. Александр Касымович Фарманов вышел из-за стола и сказал: "Только что обнародован указ Президента, поздравляю, Герой Узбекистана!" От этих слов меня такое волнение охватило, что и слова вымолвить не смог... Смотрю на Абдурахмана... Он

стоит у пульта управления установкой непрерывной разливки стали, внимательно наблюдает технологический процесс. Чувствуется, он здесь хозяин, владеет обстановкой. Не только Абдурахман, но и его младшие братья возмужали на заводе, стали настоящими мастерами сталеплавильных дел. Здесь, в поистине "горячем" цехе АПО "Узметкомбинат" один за другим после Абдурахмана встали к сталеплавильным станам его братья — Мирзумурал, Анваржон и Тахирджон. И только младший из них — Октамжон пошел другим путем — стал رسоловодом. На столько сталеваров нужен хотя бы один зерновод, — словно оправывая его, — шуточно говорит хозяйка семейного очага Муборак-буви. — Я много лет проработала на производственной эмалевой посуде. Старшая дочь Хабиба тоже трудится там. А Собира — в цехе стеклопечи. И невестка, жена Абдурахмана, работает на металлургическом, медсестрой в санчасти.

(Окончание на 2-й стр.)

НА СНИМКЕ: Героя Узбекистана поздравляют родные.

## АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА БЕРЕГИСЬ, ЛЕКАРСТВЕННАЯ ФАЛЬШИВКА!

Борьба с распространением фальсифицированных лекарств на территории республики сегодня приобретает все более жесткий характер. По данным Министерства здравоохранения, в последнее время количество контрафактных средств возросло более чем в 10 раз. Причем речь идет не только о росте недоброкачественного товара на фармацевтическом рынке, но и значительном расширении ассортимента и высоком уровне подделок.

Людмила КУЧЕРЕНКО.

Впрочем, проблема сбыта продукции, способной не помочь, а навредить, усугубилась нездорово, ныне приобрела международный характер. Крупные конгрессы Всемирной организации здравоохранения, симпозиумы ученых различных стран были посвящены актуальной теме. Как предотвратить попадание к потребителю опасного товара? — данный вопрос не менее остро звучит в Узбекистане. Первая угроза — приобрести вместо целебного средства отраву — дала о себе знать в республике лет пять назад. Тогда была выявлена солидная партия фальсифицированного кроветворного препарата красной крови "Красфарма". Сфабрикован он был, как показало расследование, в домашних условиях на территории России. В тот раз, как и во всех последующих случаях, заключение о подделанной продукции выдала контрольно-аналитическая лаборатория сис-

темы ГАА "Дори-Дармон", находящаяся в ведении Фарминспекции Главного управления по контролю качества лекарственных средств и медицинской техники при Минздраве. К ее началу Дипломатом Насыровой мы адресовали вопросы читателей газеты "Народное слово", в частности, заинтересованных о существующих пристрастиях среди всякого рода дельцов к изготовлению фальшивок. — Основная часть фальсифицированных и недоброкачественных лекарственных средств попадает в республику из-за рубежа, — поделился Насырова. — Налаженной сетью производства негодного специфического товара отличаются особенно Индия, Польша, республика СНГ. Подделываются практически все препараты, пользующиеся широким рынком сбыта. Однако наибольший процент "псевдомедикаментов" выдвигается за продукцию известных зарубежных и отечественных фирм.

(Окончание на 2-й стр.)



## ЗЕРНО НЕЗАВИСИМОЙ СТРАНЫ

Ни для кого не секрет, что в настоящее время Узбекистан обладает огромными возможностями в деле развития зерноводства. Пополняются ряды земледельцев, собирающих с каждого гектара по 70 — 80 центнеров урожая. Некоторым из них доводится собирать и сто центнеров с гектара. По мнению специалистов, изыскания, проводимые в деле повышения урожайности, создания перспективных сортов пшеницы, соответствующих почвенно-климатическим условиям страны, несомненно, в будущем принесут свои новые плоды. Любое новшество в жизни — от малого до великого — проходит сложный и тернистый путь. В этом смысле нелегко осуществлялась политика достижения зерновой независимости Узбекистана, начатая по инициативе Президента нашей страны Ислама Каримова. Ибо успешное осуществление широкомасштабных действий в этом направлении требовало огромной ответственности от рядового должностного и специалистов и руководителей.

Самое важное достижение Узбекистаном зерновой независимости было непосредственно связано с экономической независимостью. Издательство "Узбекистон" Узбекского агентства по печати и информации в честь 12-летия независимости нашей страны издало новую книгу "Мустакил юрт галласи" ("Зерно независимой страны"). В книге рассказывается о работе, осуществленной в сложных условиях тружениками полей, проявившими самоотверженность на пути укрепления нашей независимости, мира и спокойствия в стране, процветания Родины и в сфере развития зерноводства. Говорится также о том, как преодолевались трудности и проблемы, возникавшие на этом пути. Анализируются факторы ежегодного повышения объемов урожая зерна, роста урожайности. Содержатся мысли и суждения декана и специалистов о достигнутых успехах. Конечно, очень сложно в небольшой книге подробно описать проделанную работу, достигнутые успехи в деле обеспечения зерновой независимости нашей страны за эти годы. Безусловно, на эту тему будет написано еще немало книг. Ибо узбекский народ именно в годы независимости стал хозяином собственного урожая, своего хлеба, а это, как одна из великих побед, имеет глубокий смысл и значение. УзА.

## Репортеры сообщают

### Лекция от Хакамады

В рамках шестого форума узбекско-японского центра состоялась встреча с известным политологом, деканом факультета международной политики и экономики университета Аоямагакуин профессором Сигеки Хакамада.

Шахноза ТУРАБЕКОВА.

Главный акцент поднятой профессором темы: "Запад и Япония: с позиций теории цивилизации" был сделан на современные взаимоотношения между государствами. Профессор не раз повторил золотую истину, принятую практически во всем мире, что отношения должны строиться на стратегии полного доверия и взаимопонимания. Что касается таких понятий, как японская и западная политические культуры, то здесь Сигеки Хакамада

отметил, что их надо уметь понимать, так как каждая из сторон имеет определенную историческую специфику развития. Он также предположил, что сегодня можно учиться и преодолевать трудности в политической и экономической сферах на опыте этих стран. Отдельным пунктом профессор остановился на вопросе отношений между Узбекистаном и Японией. "У нас есть много общего с Узбекистаном, и в дальнейшем для обеих сторон важно продолжать укреплять тесное сотрудничество", — заявил он.

### ПОБЕДИТЕЛЬ — КОМАНДА «ХУМО»

Илхом САФАР, корр. УзА.

На стадионе «Бухара» прошел финальный этап традиционных соревнований среди детей махалли на кубок республики под девизом «За будущее нашего футбола». В них приняли участие тринадцатилетние коллективы — победители территориальных игр. Это команды Бухарской, Андижанской, Джизакской и Сурхандарьинской областей.

Турнир начался со встречи команд схода граждан махалли «Кора-Бура» Джаркурганского района Сурхандарьинской области и схода граждан махалли «Маорифчи» города Андижана. Игра, проходившая в ос-

трой непримиримой борьбе, закончилась победой команды «Маорифчи» — 5:2. Встреча между командами схода граждан махалли «Хумо» Бухарского района и схода граждан махалли «Олмазор» города Джизака завершилась со счетом 4:0 в пользу бухарцев. В игре «Кора-Бура» /Сурхандарья/ и «Олмазор» /Джизак/ был зарегистрирован счет 3:1, и дети из Сурхандарья стали обладателями бронзовых медалей и почетного третьего места. Во встрече «Хумо» /Бухара/ и «Маорифчи» /Андижан/ хозяева обыграли своих соперников со счетом 3:0. Переходный кубок и золотая медаль остались в Бухаре.

## Вода для будущего

— так сформулирована стоящая перед всем человечеством глобальная задача ООН, Генеральная Ассамблея которой провозгласила нынешний год Международным годом пресной воды.

Людмила КУЧЕРЕНКО.

Насколько ее решение важно для жителей земного шара, говорилось на вчерашней пресс-конференции в Национальном пресс-центре, состоявшейся под эгидой Международного фонда "Экосан". Не случайно данная проблема признана мировой. Реальное положение на нынешний день с питьевой водой таково, что просто необходимо принимать в масштабах всей планеты экстренные меры. Ибо, по оценкам Международного института водного хозяйства, уже через 20 лет 5,5 млрд. человек будут испытывать в ней дефицит, а миллиард — окажется вовсе на грани гибели из-за неупотребленной жидкости. И еще такая трагическая статистика была приведена выступавшими из числа ученых-экологов, экспертов: более 2,2 млн. человек ежегодно умирают от потребления недоброкачественной воды. В то же время потери влаги из-за нерационального использования и расточительства составляют порядка 50 процентов влаги для питья и 60 процентов — для ирригации.

Если сегодня люди не пересмотрят своего отношения к водопользованию, то вряд ли изменятся мрачные прогнозы ученых насчет будущего. Оно полностью зависит от меры ответственности каждого за расходующую воду. По подсчетам специалистов, в Центральноазиатском регионе запасы воды составляют не более 150 млрд. кубометров. Но может ли любой из нас похвастаться, что не растратывает без пользы бесценную влагу. Капюшонный в квартире кран, прорывающаяся труба во дворе, неисправный коллектор — сколько мы терим ежедневно драгоценной влаги? Наша беспокойность о ее запасах — то чувство, которое нужно всем нам сейчас. Иначе не придется ли признать затем себе, что слишком поздно пришлось к нам нужное чувство?

## ПЛАНЕТА. ОПЕРАТИВНО

### Решение суда ЕС



Европейский верховный суд во вторник постановил, что европейские страны могут накладывать временный мораторий на распространение генетически модифицированных продуктов. Согласно решению суда, такой мораторий может действовать в течение исследования о вреде генетически модифицированных продуктов. Однако, как постановил суд, власти должны представить "подробные причины" для введения моратория, а не просто свои страхи, — сообщает агентство Associated Press.

### Американцы покинут Эн-Наджаф

Американские морские пехотинцы планируют передать ответственность за город Эн-Наджаф подразделениям многонациональных сил, возглавляемых Польшей, к концу недели. Как сообщили представители командования морской пехоты, покинуть город сразу после совершения там теракта они начали бросить местное население в критический момент. Теперь же город можно передать под контроль международных сил, — сообщает Reuters.

### Террорист приговорен к смерти

Индонезийский суд приговорил к смертной казни одного из мусульманских боевиков, участвовавших в организации взрыва на Бали. Как сообщает Reuters, 33-летний программист Имам Самудра признан судом виновным в подготовке, организации и исполнении преступлений, связанных с прямыми в ночных клубах Бали

### Число жертв теракта растет

Число жертв теракта на израильской военной базе под Тель-Авивом достигло восьми человек. Как сообщает израильское издание Nrg12, в большинстве из раненых утром в среду скончался еще один человек. Таким образом, число жертв двух терактов в Тель-Авиве и Иерусалиме возросло до 15 человек. Количество пострадавших уточняется.

### Жертвы катастрофы

Обнаружены тела всех девяти погибших в катастрофе вертолета Ка-32, сообщили в МЧС России. Накануне в Сочи были доставлены тела семи погибших в авиакатастрофе вертолета Ка-32 в районе горы Фингит. На борту находились девять человек, — передает РИА "Новости".

## ИСКРЕННИЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Его Превосходительству  
господину Исламу КАРИМОВУ,  
Президенту Республики Узбекистан

Ваше Превосходительство,  
По случаю Дня независимости Республики Узбекистан направляю от имени правительства и народа Южно-Африканской Республики и от себя лично Вашему Превосходительству, правительству и народу Республики Узбекистан свои искренние поздравления и наилучшие пожелания.

Пользуясь случаем, позвольте еще раз выразить свои намерения и далее расширять и укреплять существующие дружеские отношения между нашими странами и народами.

Примите, Ваше Превосходительство, уверения в моем высоком к Вам уважении.

Табо МБЕКИ,  
Президент Южно-Африканской Республики

Его Превосходительству  
господину Исламу КАРИМОВУ,  
Президенту Республики Узбекистан

Ваше Превосходительство господин Президент,  
По случаю 1 сентября — Национального праздника Республики Узбекистан имею честь направить Вашему Превосходительству и в Вашем лице братскому народу Узбекистана искренние поздравления. Желая Вашему Превосходительству здоровья, а вашей стране и народу — прогресса, благосостояния и процветания. Выражаю свое искреннее желание дальнейшего расширения и укрепления отношений между Республикой Сомали и Республикой Узбекистан в интересах наших двух народов.

Примите, Ваше Превосходительство, уверения в моем высоком к Вам уважении.

Д-р Абдукусим Салад ХАСАН,  
Президент Республики Сомали

Его Превосходительству  
господину Исламу КАРИМОВУ,  
Президенту Республики Узбекистан

Ваше Превосходительство!  
От имени всех канадцев имею честь передать Вам и всему народу Республики Узбекистан мои самые наилучшие пожелания по случаю Национального праздника вашей страны.

За годы сотрудничества между Канадой и Узбекистаном установились прочные взаимоотношения, обе страны получают выгоды от прогресса в сферах торговли и культуры. Обе наши нации, несомненно, получают выгоды от нашего дальнейшего сотрудничества во имя общих целей. К тому же Ваше обязательство обеспечить процветающее будущее вашего народа достойно восхищения. Установление демократических институтов в вашей стране будет способствовать стабильности всего региона в целом на многие годы. Желаю Вам и всем гражданам Узбекистана достойно отпраздновать этот День.

Искренне Ваша,

Адриен КЛАРКСОН,  
Генерал-губернатор Канады

Его Превосходительству  
господину Исламу КАРИМОВУ,  
Президенту Республики Узбекистан

Уважаемый господин Президент,  
По случаю двенадцатой годовщины Дня независимости Республики Узбекистан мне приятно передать от имени народа Израиля и от себя лично самые теплые поздравления в адрес Вашего Превосходительства и пожелать Вам лично благополучия, а народу Узбекистана — дальнейшего прогресса и процветания.

Моше КАЦАВ,  
Президент Государства Израиль



К юбилею Нукуса

## Город, устремленный в будущее

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Без сомнения, в последние годы Нукус стал подлинно научным центром региона. Здесь находятся Каракалпакский государственный университет имени Бердаха, Государственный педагогический институт имени Ажинияза, филиал Ташкентского государственного педиатрического института, а также Каракалпакское отделение Академии наук Узбекистана. Всего в городе функционирует более десяти научных учреждений, в которых научно-исследовательской деятельностью заняты шесть академиков, 80 докторов и сотни кандидатов наук. В школах обучение ведется на каракалпакском, узбекском, казахском и русском языках.

Система здравоохранения имеет соответствующую материально-техническую базу. В городе функционируют три больницы, одиннадцать поликлиник, немало амбулаторий и служб скорой помощи, а также более ста аптек.

Особое внимание в городе уделяется культуре. Театральное, музыкальное и изобразительное искусство находится в постоянном развитии. Несколько государственных театров ставят на своих сценах пьесы современных авторов и классики. В год обучения независимости организован кукольный театр. В Нукусе расположено Каракалпакское отделение Академии художеств Республики Узбекистан. Трудно представить себе культуру и искусство Каракалпакстана без Государственного музея искусства, где сосредоточены шедевры национального и мирового искусства.

Я шагаю по Нукусу... Иду по улицам, которые до боли знакомы с детства и...



не узнаю их. Работы в рамках подготовки к юбилею полностью изменили городской облик. Передо мной разворачивается мутная лента канала Кызылтеке, перешагивая дугами мостов. Простор набережной поражает воображение. Вхожу на центральную площадь столицы, любящая каскадом фонтанов. Каракалпакский государственный музей искусств во всем своем архитектурном величии вдруг возникает перед моими глазами, словно меня только и ждал.

Думаю, что приезд в Нукус — всегда событие для гостей города. В первый, в сотый ли раз полагает человек в нашу столицу, житель ли он нашей страны или далекого иностранного государства — встреча с Нукусом никого не оставляет равнодушным.

— Я не первый раз в Нукусе, — делится студент из Самарканда Уктам Ишпулатов, — и всегда нахожу для себя что-то новое, неожиданное.

— Нукус — один из красивейших городов Азии, — отмечает австралийский ученый Хелмс.

Среди древних столиц нашей страны, таких как Бухара, Самарканд, возраст которых исчисляется тысячелетиями, наш юбилей — сущий младенец: ему всего семьдесят. Но молодость столицы северного региона определяется не этим — она в невиданном размахе строит, в кипучем ритме созидания. Сегодня Нукус не тот, что вчера, завтра будет не тот, что сегодня. Самой характерной чертой нукусского пейзажа стали ажурные стрелы строительных кранов.

Узнать Нукус полностью невозможно, потому что ныне наша столица — это современный евразийский полис.

Пройдите по старым и новым улицам города, посетите нукусские театры, полюбуйтесь просторами площадей, загляните в Государственный музей искусств, где хранятся национальные и мировые шедевры, пойдите в зеленую тишь бульваров, побывайте в живописных парках, на стадионе, в заводских цехах, вузовских аудиториях, на стройках народного хозяйства, в библиотеках, научных лабораториях — и вы почувствуете напряженный и радостный пульс жизни Нукуса и его жителей, проникните атмосферу этого города, устремленного в будущее, города-труженика, города-строителя, города, вобравшего в себя лучшие черты нашего народа.

Фото Рашида ГАЛИЕВА.

## НОВОСТИ культуры

### Начинаются Дни корейской культуры

Жители и гости столицы уже в шестой раз одну из своих сентябрьских декад могут посвятить «Дням корейской культуры». Традиционный фестиваль будет проходить с 11 по 21 сентября, обещаю красочную разностороннюю программу.

Стартует культурный проект с выставки в Академии художеств страны, продолжится концертами национальной корейской музыки, которые будут проходить в Ташкенте и Самарканде. Ярким событием станет и кинофестиваль корейских фильмов (будет представлено три картины), а завершится акция выступлением артистов корейской диаспоры Узбекистана, состязаниями спортсменов и большим массовым гуляньем в парке «Беш ёғоч».

### Грядет юбилей

На заседании ученого совета в НИИ искусствознания Академии художеств были рассмотрены результаты научной работы за первое полугодие трех экспедиций института: Узбекстанской искусствоведческой, Тохаристанской археологической и Байсунской научной.

Подчеркивалось большое научное значение собранных материалов. Был рассмотрен и вопрос о подготовке к 75-летию института, которое состоится в ноябре этого года. Планируют выпустить ряд изданий, идет подготовка к проведению республиканской молодежной конференции по искусству совместно с общественным движением «Камолот» и конференции на тему «Узбекистан: философия урбанистической культуры».

### Завершен конкурс, определены победители

Подведены итоги Республиканского художественного конкурса-выставки «Махалладан башланар Ватан».



На экспозиции, посвященной двенадцатилетию независимости, было представлено 500 работ ведущих художников Узбекистана. И вот на днях состоялось заседание жюри, в состав которого вошли представители Министерства по делам культуры, Ташкентского хохимията, Академии художеств, Национального банка Узбекистана, фонда «Махалла». Премии за призовые и поощрительные места уже ждут своих победителей. Однако их имена, по решению жюри, будут объявлены лишь 25 сентября в Центре современного искусства.

### А музыка вечна

И вновь поклонников классической музыки ожидает приятная пора. В большом зале Государственной консерватории Узбекистана концертной программой «Принятие Баху» 17 сентября состоится открытие сезона 2003-2004 г.

Под руководством главного дирижера заслуженного деятеля искусств Узбекистана Эльшара Азимова пройдет выступление камерного оркестра «Туркистон». Музыкальные произведения исполнят лауреаты международных конкурсов Мадина Файзиева, Марат Махсудов, Мария Ахаджанова, а также лауреат республиканского конкурса Марат Гумаров.

### Презентация книги

В Союзе писателей Узбекистана состоялась презентация книги «Аскад Мухтар в воспоминаниях современников», выпущенной издательством «Манавият». В данном издании современники и ученики писателя, поэт, лауреата Государственной премии рассказывают о том, каким был этот замечательный человек, как он творил на благо своей Родины.

Как известно, в канун празднования двенадцатилетия вышел указ Президента о награждении посмертно орденом «Буюк хизматлари учун» деятелей науки, литературы и искусства Узбекистана. Среди них и народный писатель Узбекистана Аскад Мухтар.

В презентации участвовал Государственный советник Президента страны Хайридин Султанов.

### Путешествие в Ковчеге

Выставочный сезон в театре «Ильхом» откроется персональной экспозицией «Реальность, готовая быть. Ковчег» столичного художника А.Николаева.

Это не просто выставка в обычном ее представлении, а целый дизайнерский проект, выставка-инсталляция, экспонатами которой станут телевизоры, телевизоры, телевизоры... Трехмерное пространство позволяет автору найти новые художественные объекты и тем самым полнее ощутить связь с миром, процессами, происходящими в обществе, заверяет он. Более того, работать над выставкой А.Николаев помогал друзьям-фотографы, журналисты, сумевшие создать весьма «авангардный организм» современного изобразительного искусства.

### «И Азией пахли гвоздики...»

Наверняка те самые, которые порой приносят посетители в музей Анны Ахматовой «Мангалочий дворик», будучи верны проникновенной строке поэтессы.

Милые душевные цветы замечательно дополняют экспозицию музея, расположенного во Дворце культуры ГАО ТТЗ, кстати, на днях она несколько изменила свой внешний вид. Теперь экспозиция выстроена как зрительная шпата к циклу стихов Ахматовой «Ташкентские страницы», и отдельный ее раздел посвящен «Поэме без героя». Кроме того, на выставочных стендах появились и новые экспонаты, которые раньше хранились в музейном фонде, а также и те, что лишь недавно присладала своей ташкентской подруге С.Журавской и ее долевой исследовательнице и биографу О.Павловской. К тому же Библиотека музея пополнилась новыми ценными изданиями, выпущенными за пределами республики, среди которых и редкие сборники стихов поэтессы.

Подготовили Ирина СЕРЫХ и Эльшара ХАЛИУЛИНА.  
НА СНИМКЕ: художники М. Эргашев и М. Ташмуратов.  
Фото Рашида ГАЛИЕВА.

## ЛУЧШИЙ ИЗ ДИНАСТИИ МЕТАЛЛУРГОВ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

— Нет человека, больше вас знающего Абдурахмана-ака. Какие его качества особенно дороги вам?

Хилюэт задумалась, но вот по ее лицу пробежал легкий румянец, глаза засветились, и чуть слышно она произнесла:

— Общительность, доброта. Легко сходится с людьми. В махалле не проходит ни одно мероприятие без его участия. Всегда уют его, когда созидаются новые семьи. Воспитываем пятерых детей. За тридцать лет между нами никогда не было разногласий. Еще одно качество: Абдурахман-ака не терпит лжи. И детям говорит: «Живите честно, нет ничего слаще, чем хлеб, заработанный честным трудом».

Всю свою жизнь Абдурахман Абдуразаков остается верным этим своим принципам. Этому его научил отец — сталевавар Иброхимиджон-ака Абдуразаков. Всегда, даже в те дни, когда возвращался со смены очень уставшим, он находил в себе силы поспать, пообщаться с детьми. Впоследствии из-за полученной на производстве травмы, перейдя на более легкий труд, он чадо брал детей с собой. На пустырях между корпусами они осваивали бросовые земли — сажали черешни, яблони, другие деревья. С детских лет сыновья привыкли к труду.

Много полезного почерпнул Абдурахман в первые годы, работая с известными всей стране сталевавары Хафизом Ганиевым, Саидом Нуриддиновым, Аслом Иргашевым. А с Олимом Мирзаевым, Анваром

Ташпулатовым ему посчастливилось нести вахту у мартевских печей.

В годы независимости бекабаские металлурги начали осваивать выпуск новой, необходимой для страны продукции.

— Первую продукцию дал трубосварочный цех, — говорит Абдурахман Абдуразаков. — Вскоре началось строительство шаропрокатного стана. Он выдал продукцию уже в мае 1994 года. Постепенно освоили технологию производства метизов, сварочной и наплавочной проволоки из собственного сырья, а также производство по-мольных шнуров более крупного размера. Началась эксплуатация установки для внепечной обработки стали.

Все это позволило реализовать крупные программы улучшения социальной защиты работников:

построены жилые дома, реконструирован дом молодежи, детсады с бассейном, пансионат «Металлург» на берегу Чарвакского водохранилища, теннисный корт и комплекс бассейнов. К празднику независимости построили спортивный комплекс с футбольным полем, площадку для игр в бейсбол, баскетбол, теннис.

Вот как характеризовал Абдуразакова начальник установки непрерывной разливки стали Баходир Юсупов:

— Все мы высоко ценим его за то, что работает от всей души, квалификация — очень высокая. А оператор первой установки Евгений Белов сказал так: «На Абдуразакова всегда можно положиться, он — верный наш коллега».

Джур САНДУЛЛАЕВ.

Ярмарка товаров, выпущенных предприятиями республики, открылась в Андижанской области. Она развернута на границе с соседним Кыргызстаном, вблизи от таможенного поста «Дустлик» — самого крупного в области.

### «ДУСЛИК» ПРИГЛАШАЕТ НА ЯРМАКУ

Ярмарка призвана продвигать продукцию отечественных производителей на внутреннем рынке, защищать потребителя от низкосортного ширпотреба. Вниманию покупателей предложены около 900 наименований товаров. Мероприятие организовано по инициативе областной прокуратуры и является одной из экономических мер, осуществляемых в сотрудничестве с другими правоохранительными органами.

— С начала года выявлено 3.952 нарушения постановле-

ния правительства, регламентирующего ввоз товаров в страну, — говорит старший помощник прокурора Андижанской области Н.Джураев. — К административной ответственности привлечено 3.715 человек, в 116 случаях возбуждены уголовные дела. Конфисковано незаконно ввезенных товаров на 1 миллиард 675 миллионов сумов, которые затем, после соответствующего оформления, проданы населению.

С. ШУКУРОВ, корр. УзА.

## БЕРЕГИСЬ, ЛЕКАРСТВЕННАЯ ФАЛЬШИВКА!

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В Узбекистане выявлены случаи фальсификации лекарств компаний «Плиза», «Авенгис», «Эвбе», «Лек», «Новартис», «Эли-Лилли», «Вайзер» и других. Установлены подделки под российские препараты, производимые ОАО «Биосинтез», «Биохимик», «Ай Си Эн Томский химфармацевт». В контрольно-аналитических лабораториях было определено полное несоответствие показателям подлинности изъятых из продажи нитроглицерина, трихолола, виагры, нистатина, линекса и иных «лекарств».

Фарминспекция, пожалуй, единственная структура, которой вменено контролировать соблюдение требуемых стандартов на 74 предприятиях фарминдустрии республики. В штате работающих в ней сотрудников насчитывается пять человек. Но, несмотря на казды бы, на незначительные силы, за первое полугодие нынешнего

года в соответствии с утвержденным Республиканским советом по координации деятельности контролирующих органов планом ими проверено девять хозяйствующих субъектов. По результатам проведенных рейдов одно предприятие лишилось лицензии, а еще на трех оставлено производство. Это не считая ныне контролируемого фарминспекцией изготовления инъекционных растворов и стерильных средств в аптеках больницы и клиники.

Проверка же медикаментов на их соответствие принятым нормам проводится в аккредитованных лабораториях Государственного центра экспертизы и стандартизации лекарственных средств. Насколько в настоящее время они технически оснащены современным оборудованием, пожалуй, требует отдельного разговора. Важно здесь то, что специалисты сегодня могут сделать в считанные часы полный химический расклад любого препарата, определить его действующие свойства. Наконец,

выявить содержание микробиологической обсемененности. И с таким, увы, фактами приходится иметь дело фармакологам, обнаруживая все признаки антисанитарии в «подпольной» продукции.

За цифрами отчетов лабораторий стоят конкретные судьбы людей, с кем реально могло случиться несчастье, если бы некоторым членам удалось миновать кордоны и распространить свой вредный груз. В прелотворении заповеда на территорию страны фальсифицированных лекарств сложился прочный союз между Фарминспекцией, Таможенным комитетом, Комитетом по демонополизации и развитию конкуренции, правоохранительными органами. Благодаря их общим усилиям только в нынешнем году выявлено 147 наименований (222 серии) забракованных, фальсифицированных и незарегистрированных лекарств. 92 из них пришлось на явные фальшивки. Изъятый товар, как это положено,

был подвергнут сожжению. В топку пошло 337.540 упаковок по 5.245 позициям.

Чтобы все причастные к решению имеющейся проблемы хорошо разобрались в тонкостях вопроса, Главное управление по контролю качества лекарственных средств и медицинской техники выступило с инициативой о проведении семинара-совещания «Проблемы предотвращения фальсификации лекарств и предупреждения их реализации и применения», в котором участвовало около ста специалистов, представленных фарминспекцией, Службой таможенного и Налогового контроля и Налоговой инспекции. Но думается, что не только упомянутые органы должны стоять на защите интересов потребителей. В противном случае должны быть не менее заинтересованы сами производители, дистрибьютеры, терпящие большие материальные потери при наводнении рынка контрафактными средствами.

**МЕЖДУНАРОДНАЯ ЖИЗНЬ**  
ПОЛИТИКА. ЭКОНОМИКА. КУЛЬТУРА

**И ВНОВЬ ПОМОГАЮТ АМЕРИКАНЦЫ**

**Сотрудничество**

Временный Поверенный в делах США в Узбекистане Дэвид Эплтон объявил о начале реализации в республике программ на 2004-2005 годы, финансируемых американским правительством и направленных на поддержку среднего и высшего образования, независимых средств массовой информации, развитие Интернета, а также на предоставление малых грантов для неправительственных некоммерческих организаций.

Открывая встречу, Д. Эплтон отметил, что в этом году около 300 узбекистанцев получили возможность совершенствовать свои знания и квалификацию не только в самой республике, но и в США. Всего за годы независимости страны число участников программ достигло двух тысяч человек.

По словам Д. Эплтона, это свидетельствует об интересе американской стороны в развитии узбекского общества, построенного на демократических началах и состоящего из высокообразованных людей.

— Хочу отметить, что реализация этих программ

позволяет узбекистанцам познакомиться не только с современными методами работы американских партнеров в разных областях деятельности, но и с их взглядами на множество вопросов, которые стоят перед нами сейчас, — добавил Д. Эплтон. — Вместе с тем, надо отметить, что и американский народ имеет возможность больше узнать об узбекистанцах, их как профессиональной, так и общественной жизни, перенять опыт решения различных проблем. Все это в комплексе, шаг за шагом, сближает два народа, что, несомненно, отражается и на сотрудничестве на самом высоком уровне.

НИА "Туркистон-пресс".

**Уникальная видеозапись терактов 11 сентября**

Как сообщает "Газета.Ru", единственная видеозапись терактов 11 сентября в Нью-Йорке, на которой видны оба самолета, разбившиеся в башни ВТЦ, и лишь вторая из имеющихся записей первого теракта, была обнаружена накануне второй годовщины терактов.

Съемка была сделана чешским эмигрантом, строителем "New York Times", которой удалось получить ее, сообщает, что федеральные власти, расследующие падение башен Всемирного торгового центра, пытаются получить копию часовой записи, которая может пролить свет на падение Северной башни: по записи будет возможно определить, например, точную скорость самолета.

Автор и владелец записи Павел Хлава из Чехии смог снять первый теракт, даже не заметив самолета, так как, проезжая ВТЦ в открытом автомобиле, снимал башню фокусируясь на ней. На пленке тем не менее видно, как белый объект врежется в здание.

После этого в туннеле, ведущем к башне, он услышал по радио сообщение о том, что в Северную башню врежется частный самолет. Продолжив съемку после туннеля, он стал свидетелем того, как в Южную башню врежется второй самолет.

Хлава пытался продать пленку журналистам в Нью-Йорке, однако, как он мог объяснить через переводчика, ему не удалось это сделать из-за языкового барьера; в Чехии пленку купить отказались. Теперь же он считает, что прошло слишком много времени и запись не представляет какой-либо ценности.

В "New York Times" кассета попала благодаря подруге жены Хлавы, передавшей копию записи своему знакомому журналисту.

Подготовлено по материалам зарубежных СМИ.

**Проект подготовлен, но соглашение не может быть подписано**

Много трудностей приходится преодолевать строителям союзного государства Белоруссии и России. Сейчас страсти разгораются вокруг единой валюты. Соглашение об использовании российского рубля в качестве единственного законного платежного средства на территории Белоруссии не может быть подписано в ближайшее время. Об этом заявил журналистам премьер-министр РФ Михаил Касьянов.

Он пояснил, что проект соглашения подготовлен, однако препятствием для его подписания является позиция белорусского руководства, настаивающего на том, что сначала должен быть принят конституционный акт союзного государства. Такое мнение было изложено белорусским президентом Александром Лукашенко в письме, ставшем ответом на предложение президента РФ Владимира Путина подписать соглашение о единой валюте в ближайшее время.

"Позиция российского руководства заключается в том, что вопросы конституционно-строительного и единой валюты не связаны между со-

бой", — заявил М. Касьянов. Он добавил, что пример Евросоюза дает положительный ответ на вопрос: "Может ли существовать единая валюта у разных государств?"

Высказанная белорусским президентом позиция означает, что стороны должны вновь вернуться к вопросу конституционного строительства, отметил премьер-министр. Он напомнил, что президент РФ ранее уже высказал предложения о возможных путях интеграции двух стран. Речь может идти о вхождении Белоруссии в состав России и создании полноценного единого государства, либо об интеграции по модели Евросоюза.

По мнению правительственных экспертов, отсрочка подписания соглашения на неопределенное время ставит под сомнение возможность введения российского рубля в качестве платежного средства на территории Белоруссии с 1 января 2005 года, как это предусмотрено совместным планом действий. Проведение всех необходимых для этого технологических и организационных процедур потребует не менее года с момента подписания соглашения. Таким образом, если соглашение не будет подписано до конца 2003 года, уложиться в отведенные сроки не удастся.

**Рейтинг банков: итоги полугодия**

Наш национальный рынок для потенциальных иностранных инвесторов должен быть не только информационно прозрачным, но также должен быть оценен надежным образом и, следовательно, относительно предсказуемым, — это бесспорно.

Одним из таких инструментов, объективно раскрывающих и анализирующих текущее финансовое состояние коммерческих банков страны, является рейтинговая оценка их деятельности, проводимая независимой информационно-аналитической компанией «Ахбор-рейтинг». Надо отметить, что эффективность деятельности коммерческого банка, в отличие от других участников рынка, характеризуется не только показателем прибыльности или соотношением полученного дохода на единицу его активов, но также и такими показателями, как крупность, ликвидность, достаточность капитала. При этом важна степень изменений этих показателей во времени, так как банк работает с привлеченными денежными средствами и не может рисковать средствами вкладчиков ради получения большей прибыли.

Соблюдая данные принципы, МРК «Ахбор-рейтинг» продолжает работу над совершенствованием рейтинговой оценки деятельности коммерческих банков республики. Теперь здесь используются новые критерии и, надо сказать, рейтинговая оценка компании «Ахбор-рейтинг» является своеобразным ориентиром для граждан и юридических лиц, выбирающих себе подходящий банк.

В предлагаемом рейтинге, отражающем итоги финансовой деятельности первого полугодия 2003 года, приняты участие 29 из 32-х коммерческих банков Узбекистана. В списке отсутствует только что открытый 33-й по счету частный банк «Кредит-стандарт».

Баллы абсолютных рейтингов получены в результате совместного сравнения всех участников по итогам второго квартала 2003 года. Анализ сравнения итогов первого полугодия 2002 и 2003 годов более интересен при сопоставлении банков внутри отдельных групп. Поэтому каждая из комплектов документов (на 01.07.2002 г. и на 01.07.2003 г.) отдельного банка сравниваются как между собой, так и с другими банками его группы крупности. Групповые рейтинги, отражающие анализ 49 предоставленных комплектов документов за два года (20 банков участвуют дважды), отличаются от опубликованных рейтингов на отдельную дату.

Из многочисленных и разносторонних результатов исследований МРК «Ахбор-рейтинг» предоставляет читателям итоговые рейтинговые оценки в таблице 1, которая дает возможность сравнить положение как отдельных участников, так и различных групп.

Таблица 1

Ранг в группе 01.07.03	Банк	Балл		
		Абсолютный рейтинг 01.07.03	Рейтинг в группе 01.07.02	01.07.03
<b>Крупные банки</b>				
1.	Национальный банк ВЭД РУ	99,89	91,42	96,89
2.	Банк «Асака»	99,15	90,20	89,04
3.	«Пахтабанк»	98,00	59,49	92,46
4.	«УзЖилсбербанк»	94,51	36,29	46,00
5.	«УзПромстройбанк»	92,43	33,49	39,94
6.	АБН АМРО Банк	82,29	—	21,92
7.	«Галлабанк»	81,15	12,78	20,53
8.	«Народный банк»	70,41	15,41	10,84
<b>Средний прирост рейтинговых баллов в группе 3,В</b>				
1.	«УзПриватбанк»	58,32	—	95,30
2.	«Хамкорбанк»	54,22	57,60	30,44
3.	«Бизнес банк»	49,38	—	81,80
4.	«Алокабанк»	49,18	57,08	81,38
5.	«УТ-Банк»	46,34	87,99	74,83
6.	«Авиабанк»	46,28	79,27	74,70
7.	«Трастбанк»	37,64	—	50,29
8.	Банк «Ипак йули»	36,83	46,20	47,82
9.	«Туронбанк»	35,62	4,67	44,07
10.	«Утадбиркорбанк»	33,53	48,16	37,68
11.	«Савдогарбанк»	31,94	84,37	32,02
12.	«Парвинабанк»	22,99	1,87	10,29
<b>Средний прирост рейтинговых баллов в группе 4,1,3</b>				
<b>Малые банки</b>				
1.	«Уттамбанк»	35,42	—	87,92
2.	«Алп-Жамол банк»	25,90	78,19	80,25
3.	«Универсал банк»	23,56	—	77,87
4.	«DAVR-BANK»	15,47	—	67,52
5.	«Капитал банк»	7,68	—	52,29

• Прирост итогового рейтинга средних банков, как и прежде, выше, чем у крупных банков.

• Среди крупных банков быстрее других повышают свою итоговую рейтинговую оценку банк «УзЖилсбербанк», «Галлабанк» и «УзПромстройбанк».

• Остается острой конкуренция между средними банками. Хорошие показатели у нового лидера этой группы — «УзПриватбанка». Высокие темпы роста показали «Туронбанк», «Хамкорбанк» и «Алокабанк».

• Рост численности группы малых банков дает возможность более объективной оценки, которая говорит об острой конкуренции и в этой группе. Хорошие результаты по всем показателям у лидера группы малых банков частного «Уттамбанка». Стабильные результаты показывает частный «Алп-Жамол банк» — единственный из группы, участвующий в рейтинге на прошлую дату.

**Лидеры групп по обобщающим показателям по состоянию на первое полугодие 2003 года\***

Таблица 2

Обобщающие показатели	Ранг	Крупные банки	Средние банки	Малые банки
Масштабность финансовой деятельности	1	Банк «Асака»	«Савдогарбанк»	«Алп-Жамол банк»
	2	«Пахтабанк»	«Бизнес банк»	«Универсалбанк»
	3	«УзПромстройбанк»	«Хамкорбанк»	«Уттамбанк»
Достаточность капитала	1	Банк «Асака»	«УТ-Банк»	«Уттамбанк»
	2	АБН АМРО Банк	«Авиабанк»	«DAVR-BANK»
	3	«Галлабанк»	«УзПриватбанк»	«Универсалбанк»
Ликвидность	1	«Пахтабанк»	«УТ-Банк»	«Алп-Жамол банк»
	2	«Народный банк»	«Бизнес банк»	«Универсалбанк»
	3	«УзЖилсбербанк»	«УзПриватбанк»	«Капитал банк»
Прибыльность	1	«Галлабанк»	«Хамкорбанк»	«Универсалбанк»
	2	«УзЖилсбербанк»	«Алокабанк»	«Универсалбанк»
	3	«Пахтабанк»	«Бизнес банк»	«Уттамбанк»

\*Национальный банк ВЭД Республики Узбекистан в таблице 2 не включен, так как сравнение рангов и баллов для него по отдельным обобщающим показателям следует проводить в группе соответствующей масштабности из других государств.

Для квалифицированных и заинтересованных потребителей (акционеров, потенциальных инвесторов, клиентов, в том числе и заграничных) сообщаем банки, оказавшиеся лучшими в своих группах по основным составляющим показателям итогового рейтинга (таблица 2). Из этой таблицы следует, что близко к оптимальному осуществляют в настоящее время управление банки «Пахтабанк», «Бизнес банк», «DAVR-BANK» и «Универсалбанк», попавшие в эту таблицу более двух раз.

**Справка**  
Множество финансовых коэффициентов, отражающих результаты деятельности банка, приведенные по методике МРК «Ахбор-рейтинг» к следующим наиболее важным обобщающим показателям:  
• Масштабность финансовой деятельности — включает в себя крупность или финансовый вес банка, определяемый значениями капитала, активов и доходов;  
• Достаточность капитала — степень обеспечения собственными средствами финансовых операций;  
• Ликвидность — возможность банка своевременно выполнить обязательства перед клиентами;  
• Прибыльность — способность банка приумножать собственные и привлеченные денежные средства.

Затем эти четыре комплексных показателя сводятся в окончательную оценку — «Итоговый рейтинг надежности банка».

**ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ !**  
**ТЕНДЕРНАЯ КОМИССИЯ МИНСЕЛЬВОДХОЗА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН**

объявляет конкурсные торги на поставку металлопроката и техники для ремонтно-эксплуатационных нужд водохозяйственных объектов Минсельводхоза.

- Лот №1**  
1. Листовая сталь х/к, ГОСТ 16523; 19904 6=1,6мм, раскрой 1,25x2,5м — 65 тн  
2. Листовая сталь г/к, ГОСТ 16523-89; 19903-74; 14637-89 6=2-:-6мм, раскрой 1,25x2,5м; 1,5x6м — 715 тн
- Лот №2**  
Листовая сталь г/к, ГОСТ 19281-89; 14637-89; 19903-74 6=8-:-12мм, раскрой 1,5x6м — 975 тн
- Лот №3**  
Листовая сталь г/к, ГОСТ 19281-89; 19903-74; 14637-89 6=14-:-120мм, раскрой 2x8м; 1,5x6м — 1495 тн
- Лот №4**  
Швеллеры ГОСТ 8240; 535-88, м/длины 6=12-:-27мм — 390 тн
- Лот №5**  
1. Угловая сталь ГОСТ 8509; 535-88 м/длины 75x8мм; 100x10мм; 125x10мм — 195 тн  
2. Катанка д-6,5мм ст.3 пс,сп,кп — 65 тн
- Лот №6**  
Круги сортовые конструкционные ГОСТ 2590; 1050; 4543; 19281 м/длины Д=30-:-100мм — 715 тн
- Лот №7**  
Круги сортовые конструкционные ГОСТ 2590; 1050; 4543; 535 м/длины Д=110-:-210мм — 780 тн
- Лот №8**  
1. Полоса ГОСТ 103; 4543 м/длины (6-метровые) 16x60мм, 10x45мм — 130 тн  
2. Шестигранники сортовые конструкционные ГОСТ 2879; 1050 м/длины (6-метровые) Д=14-:-55мм — 650 тн
- Лот №9**  
А/самосвал «БелАЗ» 7540В, г/п 30 тн, с двигателем ЯМЗ-240М2, с трансмиссией ГМТ 3+1 (отгрузка с завода-изготовителя) — 2 к-та.

Источником финансирования является Государственный бюджет Республики Узбекистан. Форма оплаты — аккредитив или банковским переводом по факту поставки.

Подробная информация о предмете торгов указана в тендерной документации. По вопросу приобретения тендерной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — ОАО «УСУВ», расположенному по адресу:

700055 Республика Узбекистан, г.Ташкент, ул.Ш.Абзалова, 7, ОАО «УСУВ», р/с 20210000500153949001 в АКБК «Турон», ИНН 200935817, МФО 00446.

Невозвратная стоимость одного комплекта тендерной документации для сумовых поставок составляет 50000 сумов.

Потенциальные поставщики, предлагающие валютную поставку, должны оплатить невозвратную сумму — 200 (двести) долларов США по нижеуказанному адресу:

Intermediary bank: C/acc 890-0056-576 The Bank of New York, New York, USA, SWIFT: IRVT US 3N  
Account with: 20210840700153949007 with Turon Bank, Tashkent, Uzbekistan,  
National Bank for Foreign Economic Activity of the Republic of Uzbekistan,  
SWIFT: NBFA UZ 2X  
Beneficiary customer: ОАО «УСУВ», 700055 Tashkent, Uzbekistan, Abzalov st., 7.

Все заявки должны сопровождаться обеспечением (bid bond) на сумму не меньшую, чем 2% от общей суммы заявки, действительной на период подачи заявок.

Сфарты будут приниматься по 08.10.2003 г. до 17.00 по вышеуказанному адресу.

Открытие оферт назначено на 09.10.2003 г. в 10.00 по адресу: г.Ташкент, ул.Ш.Абзалова, 7, 3-й этаж, актовый зал. Телефоны: (998-71) 144-80-06, (998-712) 49-07-38. Факс (998-71) 144-80-05.

**DAEWOO UNITEL**

Подключитесь к сети Daewoo Unitel

и примите участие в ТРЕТЬЕМ БОЛЬШОМ РОЗЫГРЫШЕ ПРИЗОВ



Дата проведения: Декабрь 2003г.

**Участники:**  
Все абоненты, подключившиеся к сети Daewoo Unitel по позднее 30 сентября 2003г., исключая абонентов, использующих план обслуживания "Kolfort" (с 1-го октября 2003г. по день проведения розыгрыша) или имеющие отключения (как временные, так и за неуплату) в период с 1 октября по день проведения розыгрыша. Однако если у абонента будет только одно отключение за неуплату сроком на более чем 3 рабочих дня, то он будет допущен к розыгрышу.

**Другие условия:**  
• Все илоты, связанные с розыгрышем, относятся к победителям.  
• Марки и модели призов могут быть изменены в зависимости от наличия.  
• Прочие условия будут оговорены в Правилах Компании по проведению розыгрыша.

**И ЭТО ЕЩЕ НЕ ВСЕ!!!**  
Пригласите нового абонента на план обслуживания с абонентской платой и получите до 300 минут бесплатного эфирного времени

эксклюзивный подарок от Daewoo Unitel (только первой тысяче абонентов Ташкента и Ташкентской области)  
возможность выиграть дополнительные



**Внимание!** В связи с режимом увеличения числа абонентов в Ферганской области компания выделяет отдельный телефонный префикс для города Ферганы. Компания также вводит изменения в правила набора на абонентов Daewoo Unitel Канкальдаринской области для улучшения обслуживания абонентов и более удобного использования сетевой связи. Все изменения вступят в силу с 1 октября 2003 г.

Будут изменены правила набора внутри сети (с мобильного №11) на абонентов Daewoo Unitel города Ферганы: 712-XXXX вместо 702-XXXX  
Будут изменены правила набора внутри сети (с мобильного №11) на абонентов Daewoo Unitel Канкальдаринской области: 716-XXXX вместо 706-XXXX

**For your satisfaction only!**

Головной офис:  
г. Ташкент, ул. Бухоро, 1. Тел: 185-00-22  
Филиал в отеле "Intercontinental":  
г. Ташкент, ул. Амра Темура, 107А. Тел: 185-00-80.

Региональные офисы компании:  
Ашган: 24-07-04, Бухара: 223-05-36, Зарафшан: 672-08-73, Карши: 221-18-02  
Коканд: 2-33-30, Навои: 223-89-00, Наманган: 34-29-53, Нукус: 222-71-59  
Самарканд: 33-09-06, Термез: 7-52-19, Ургенч: 226-48-48, Фергана: 24-10-31

Коллектив Института стратегических и межрегиональных исследований при Президенте РУ выражает глубокие соболезнования старшему научному сотруднику Н.Х.Умаровой в связи с кончиной ее матери  
**МЕХРИНСЫ-я.**

Коллектив Института истории АН Республики Узбекистан выражает глубокие соболезнования заместителю директора Валерии Сергеевны Хану в связи с кончиной его отца доктора философских наук, профессора  
**ХАНА Сергея Михайловича.**

